

○美丽讲堂

如何减轻法令纹

本期专家:三有医疗美容门诊部
主任医师尤克济
主持人:朱桂杰
咨询热线:0535-6211828
咨询邮箱:ziyitianyu@163.com



鼻子两旁的“八”字沟加上鼻子和嘴看起来像个“令”字。人在争辩或发号施令时,这个“令”字就会快速运动来传情达意,似乎有传播法令的功能。于是大家就习惯称这个“八”字沟为法令线或法令纹了,法令纹就是人的鼻唇沟。年轻的面容几乎看不到法令纹,法令纹过深给人第一印象就是——这个人不年轻了。那么,怎么减轻法令纹呢?

年轻人的法令纹多与遗传有关。特点是出现较早,程度较轻,表情丰富时加重。在法令纹

的两侧注射肉毒毒素,在法令纹下面植入专用材料如玻尿酸、胶原蛋白、聚左旋乳酸、自体脂肪移植、聚四氟乙烯等的填充术都是改善法令纹的很有效的方法。填充术结合植入悬吊材料的微创“青春定格”术效果更为理想。

很多稍上年龄的人的法令纹是因面颊松懈而引起的。在面颊松懈开始前就植入预防松懈的悬吊材料被称为“青春定格”术。是不是接受了“青春定格”术就终生不再出现面颊松懈了呢?答案是否定的。然而多年后,做与不做的人相比,前者面颊的松懈程度远远轻于后者,当然包括法令纹

了。尽管“青春定格”术历时不足十年,其远期效果受到肯定,越来越被人们关注。

平抚年龄大的人深沟一样的法令纹最好选择切口隐蔽在发髻里的“筋膜提紧年轻化”手术。严重的法令纹也可采用直接切除的方法,不必担心愈合后的痕迹。这个痕迹呈线状,会随着时间而消失的。有些特别严重的法令纹,“筋膜提紧年轻化”手术再结合直接切除,抚平法令纹的效果就更为明显了。不论是“筋膜提紧年轻化”术还是直接切除术都是创伤性方法,同其他外科手术一样,手术条件是建立在健康的基础上,术前应有充分的准备。

近些年流行噱头十足的小切口,迷你、“微创”除皱术效果并不十分确切,难获持久效果。有人评价这些方法是商业化行为,对减缓法令纹的效果不能得到时间的考验。因此不受学院派

医生所青睐。

面中部凹陷的特征是低鼻或鞍鼻伴有法令纹,仅仅通过隆鼻改善不了凹陷的法令纹。整个面中部抬高的鼻基底隆起手术才能使面部看上去更饱满一些,法令纹同时变浅。

很多光电治疗仪器都是寄望于在皮肤较深处组织产生光热作用和光化学作用,使皮肤的胶原纤维和弹力纤维重新排列和再生,恢复弹性,对法令纹的改善效果轻微。因为这些光电仪器多是非医械字批号,在医院里难以扎根,多服务于美容院里的顾客。

法令纹和五官一样,是面部正常存在的标志之一,缺一不可。试想,没有法令纹的面容是个什么样子呢?我们提倡,通过科学的方法改善过深的法令纹,从而达到面部年轻化效果。有些年轻人要求将法令纹消失得无影无踪是不科学的。

爱美人士新选择

开发区“叶子汇”新店正式营业



9月16日,位于烟台开发区黄河路与香山路交叉路口处往北100米的叶子汇新店正式开业。“叶子汇”是会员制管理中心,是尊贵人士的私密社交派对休闲中心,设有尊贵接待室、豪华休闲区、豪华SPA专区、抗衰老中心、东南亚风格能量房!

烟台叶子是美业公司,不仅创造美、展现美,一直以来一直用行动传播着美丽新时尚,这次“叶子汇”新店开业是烟台一颗璀璨明珠的诞生。此次开业仪式设计构思独具匠心,把神圣的奥运圣火元素融入其中,此次烟台首届“叶子汇”火炬传递仪式秉承叶子文化的精髓:传递健康,传递美丽,传递责任,传递希望,传递真爱。

此次火炬传递里程约4.2公里,取火种的起点在叶子晨光店开始第一棒的传递,由泰山路到长江路,穿过黄山路、嵩山路、香山路,进入嵩山路。穿过黄河路进入滨海大道,来到叶子汇,烟台的各界名流也相聚到此,共同见证我们的圣火点燃仪式,“叶子汇”的春芬芳与“叶子汇”的佳人共同完成火炬点燃仪式,此次活动有16名火炬手,上百名拉拉队员,从16日早晨9点58分开始,历时约两个小时。

此次火炬传递凝聚了叶子美容美发机构在烟台10年的积累与发展。此次新店创新地引入了东南亚风情,民族文化的融入切入了整座店的一砖一瓦。员工的五星级服务也一定会让您不虚此行。

此次“火动全城”大型火炬传递活动不仅让烟台的市民切实的感受到了传递健康与美丽的重要性,也展示叶子人的活力与激情,塑造美,展现美,引领美丽新时尚也是叶子人一贯的追求。

机构简介:
叶子品牌始创于2002年,致力于发展成为美容美发行业的领跑者,如今,叶子美容已拥有六家美发机构和两家美容机构,总营业面积近五万平方米,拥有优秀发型设计师上百人,并于2011年成功导入风格与发型的设计理念,为顾客建立“美丽”档案,提供完整的“美丽化”设计服务,叶子连锁立足中高端品牌定位和超前的服务意识,始终坚持把握国际国内最时尚潮流,掌握最前沿技术,追求高品质服务。

叶子各连锁店:
一分店(总店):烟台开发区晨光小区39号楼3号网点
电话:0535-6372428
二分店(金沙时尚沙龙)烟台开发区彩云南步行街B1-1号
电话:0535-6382428
三分店(凤台时尚沙龙)烟台开发区凤台小区31号楼
电话:0535-6377078
四分店(富士康店)烟台开发区富士康商业街2号楼
电话:0535-6951428
五分店(河北村店)烟台开发区河北村人和娱乐城商业街2号
电话:0535-6394298
叶子美容抗衰老养生会所
叶子总店二楼
电话:0535-6932428
叶子汇
烟台开发区黄河路与香山路交叉路口处往北100
电话:0535-6956585

○行业资讯

正本清源 塑造伊人情影

专访伊倩源整形美容外科王彪教授

专刊记者 朱桂杰

今年4月份,伊倩源整形美容外科在莱山璀璨开业,烟台医疗美容整形行业又添新成员。伊倩源整形美容外科是烟台莱山首家专业医疗美容机构,是正品胶原蛋白、玻尿酸、肉毒素在莱山区的唯一指定临床使用单位,烟台全面部整形从此进入微整形时代。

近日,记者来到伊倩源整形美容外科,采访了精细面雕专家王彪教授,他被喻为“山东人自己的美鼻大王”。

当记者问道为什么会有如此称号时,王教授谦虚地说:“还记得当年,收麦季节,大人们在麦地里收麦,没时间照顾孩子,就把小孩子锁在家里。没想到,这可让老鼠钻了空子,把孩子的鼻子啃掉了,这不仅影响到呼吸,还可能对上唇的部分缺失,这甚至对他们将来的学习、

就业、生活等都有极坏的影响,给孩子的人生蒙上了重重的一层阴影。”王教授感叹道。

王教授欣慰地告诉记者:“全鼻再造,让这些不幸的人灰暗的人生中看到了一丝光亮。鼻部骨架和唇部的重建等是一系列高难度整形修复手术。如果同步移植神经,再造的鼻子外形如常,功能完全恢复。而且捏时,会和常人一样有感觉。”王教授擅长鼻子重塑术,因而得此“雅号”。

记者了解到,随着技术的进步,“趴趴鼻”可以植入假体,若有的人不适合假体,可以接受综合性地鼻部整形;鼻子过短可以拉长;像是蒜头鼻、畸形鼻、先天性歪鼻等鼻部缺陷,现在都可以得到比较好的修整。

另外,王教授向记者介绍了现在的精细面雕方面的知识。据了解,现在逐渐走向了微创、微整



形时代,像注射美容不仅时间短、恢复快,而且过程轻松,基本无痛楚。

最后,王教授提醒各位爱美人士,不要盲目整形,要根据实际情况,有需要“画龙点睛”的,但是病理性美容就需要通过医疗美容整形来达到变美的效果。

王彪教授简介

全军整形专业委员会
济南军区烧伤整形专业副主委
第二军医大学临床学院教授 原济南军区总医院整形美容科主任
中华医学美容学会副会长
华东六省一市整形外科学会副主委
咨询热线:13954555093

○健康美牙

中国好声音金池“牙套妹”坚强不服输

数码冠,让美牙梦不再远



庚澄庆说:“金池的歌声像讲一个故事,一曲《夜夜夜夜》唱出了自己的故事,自己的特质,让人不得不为这个故事喝彩。”

“车祸掉了两颗门牙,戴着假牙套我还是在唱歌。”披肩长发,湖蓝色紧身裙,金池一曲《夜夜夜夜》,让四大导师动容,在她演唱完的最后一刻,全部为她的歌声倾倒。

“一开始,我拒绝参加《中国好声音》。”金池的回答,让人有些意外:“可能是自己性格的

原因,我不喜欢参加任何比赛。2002年我曾经参加过亚洲音乐节的选拔,彩排的时候表现很好,但一到正式比赛就发挥失常,让我对自己产生很多埋怨,自此以后我拒绝任何形式的比赛。”

在节目中,金池告诉大家,十年前,一场突如其来的车祸令她声带受损,将她一直以来引以为傲的声音夺去。但金池对音乐的热爱丝毫不减,“车祸掉了两颗门牙,戴着假牙套我还是在唱歌”!她顽皮地说:“之前透亮的张惠妹般的嗓音消失了,取而代之的是女阿杜和女杨坤,只能走哑嗓子路线。”

鹏爱(曹博士)口腔美容中心于博士说,解决自身牙齿问题一定要到专业的口腔美容中心进行治疗。鹏爱(曹博士)数字口腔中心引进全套超导可视

无痛系统,有效、便捷地帮助医师判断、设计美牙方案,做到省时高效无痛。并且美牙专家会根据您的牙齿形态、脸型等黄金比例为您打造适合自己的牙齿,美牙中心采用“无菌诊疗模式”,真正做到专人专诊专治专机专用,有效杜绝各种细菌性、病毒性、传染性疾病的交叉感染。

选择数码冠美牙的5大理由

◎**最美观:**
采用3D数码定位技术,对顾客牙齿的自然形态和颜色全面分析,制定出最适合你的牙齿美容方案,成形后的牙齿美观大方。

◎**最逼真:**
采用德国VITA比色技术,通过29个牙色层次类比,确定出最合适你的美容冠牙色。

◎**最安全:**
美国“碧蓝麻”无痛技术,

美牙不需动及牙根,更不会拔牙,彻底解除您爱美又怕痛的顾虑。

◎**最坚固:**
数码冠以最小的牙齿损伤来最大程度的恢复美观效果,使龋害“无孔可入”。可保持终生不脱落。

◎**最高效:**
顾客从美牙咨询到美牙结束只需7天时间来院两次。方便快捷,大大提高了美牙的效率。

哪些人适合做数码冠美牙?
各种黄牙、四环素牙、氟斑牙、龋牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人等牙齿问题,都适合“数码冠牙齿美容”。

美牙贴士:
如果您正在被难看牙齿所困扰,请及时拨打本报设立的美牙专线:13954555093